


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[Ευχαριστούμε ...](#)

Με μεγάλη χαρά διαπιστώσαμε την θετική ανταπόκριση που είχε το "montags", παρόλες τις δύσκολες στιγμές που περνάμε όλοι μας. Ξαφνικά συνειδητοποιήσαμε ότι οι απόφοιτοι του εξωτερικού παρακολουθούν πιο στενά απ' ότι νομίζαμε τα δρώμενα στον σύλλογο, ξαφνικά εισπράξαμε γνώμες και ιδέες για τη μορφή και το περιεχόμενο του ηλεκτρονικού μας τεύχους.

Πολλοί συμφώνησαν μαζί μας, ότι η πληθώρα των email κοουράζει και μπερδεύει, ενώ η αίσθηση ότι όλο το υλικό είναι συγκεντρωμένο σε εβδομαδιαίες αποστολές επιτρέπει στον παράληπτο να ανυψήσει εύκολα τις τελευταίες ειδήσεις. Έτσι, εγκαινιάζουμε την ενότητα "Πουλάδο-νοικιάζο", κάτι που πολλοί απόφοιτοι μας ζητούν και κολούμε όλους ελεύθερα να στέλνουν τις αγγελίες τους, να αναρτούνται στην ιστοσελίδα μας και να δημοσιεύονται χωρίς επιβάρυνση κάθε εβδομάδα στο "montags". Κατά τα άλλα, οι αγγελίες για προσφορά και ζήτηση εργασίας ανανεώνονται τακτικά και μπορείτε να τις δείτε στην ενότητα "Αγγελίες".

O Thomas Greve μιλά στο SRI

O Thomas Greve μίλησε στο ιταλόφωνο ελβετικό κανάλι για το ενδεχόμενο ενός μποϊκοτάζ των γερμανικών προϊόντων από του Έλληνες. Παρακολούθησε από τις ειδήσεις της 16/7/2015 το *video "boycott Germany"*...

Οι υποψήφιοι διευθυντές της Σχολής

O Σύλλογος των Αποφοίτων είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να συνομιλήσει το Σάββατο 11 Ιουλίου 2015 με τους υποψηφίους για την θέση του Διευθυντή της Σχολής. Ως γνωστόν ο νυν Διευθυντής κ. Thomas Fischer, θα αποχωρήσει από την θέση του το καλοκαίρι του 2016 έπειτα από μια θητεία 6 ετών.

O Νικόλας Περάνης Δίνον του MEGA

O Νικόλας Περάνης, απόφοιτος του 1976, είναι ο νέος Διευθύνων Σύμβουλος του Mega Channel.

>> περισσότερα

"Η Πηνελόπη των τρένων"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Μεταίχμο" το νέο βιβλίο της Μαργλάνας Πολιτοπούλου, απόφοιτου του 1968, με τίτλο: "Η Πηνελόπη των τρένων".

>> περισσότερα

"Έρωτες" ο Κρίτων Αργυρόπουλος

Έρωτες ξηφνικά από τη ζωή ο Κρίτων Αργυρόπουλος (απόφοιτος 1997, γερμανικό τμήμα), παντρεμένος επίσης με απόφοιτο.

Πουλάδο, νοικιάζο

Μία νέα ενότητα εγκαινιάζουμε στο site μας σε μία προσπάθεια να ανταποκριθούμε στην επιθυμία πολλών αποφοίτων που πουλούν ή νοικιάζουν χώρους, που ζητούν κάποιες αγγελίες τους να κοινοποιούνται στα μέλη μας.

>> περισσότερα

«Προς εννοικία στους Αμπελόκηπους σε κτίριο μεγάλης προβολής, διαμέρισμα 9 τμ., 2ου ορόφου, γωνιακό Βρίσκεται δίπλα στο μετρό Παύση, σε κτίριο ιδανικό για να στεγαστεί επιχείρηση αλλά και για όποιον θέλει διαμέρισμα μοντέρνα διαμορφωμένο και ανακαινισμένο πλήρως το 2009, με υψηλής ποιότητας υλικά. Διαθέτει μεγάλες βεράντες, ηλεκτρικά παντζούρια και κλιματισμό. Τηλέφωνα επικοινωνίας **210-6997597, 694-8589758**»

